



喜鹊斗蛇

读者来电 吴俊成:我在碧沙岗公园健身时,无意中发现5只灰喜鹊在围攻一条蛇。晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨天下午3点15分,市民吴先生在碧沙岗公园内健身,无意中发现离路边20米左右的草坪内,一只灰喜鹊在尖叫。

吴先生停下脚步看,只见在草坪上尖叫的灰喜鹊前方,有一个东西在移动,此时树上又飞下一只灰喜鹊,也对着那游走的东西尖叫着,并且翅膀一扇一扇的,像要进攻。

吴先生看清那个游动的是一条小蛇。

“喜鹊尖叫声又引来第三只喜鹊,3只喜鹊围上前,其中一只伸嘴啄蛇,没有啄住,接着,又飞下来第四只和第五只喜鹊。”

吴先生看到有巡防队员在公园内值勤,就叫他们过来看看。

林山寨巡防队员张长江、崔永平赶到现场时,5只灰喜鹊正盯着这条蛇不放,一有机会就上前去啄。小蛇盘在草从里一动不动,高度警惕,好像时刻准备着与几只灰喜鹊殊死搏斗。

巡防队员找来公园工作人员王先生。王先生将惊魂未定的小蛇从虎视眈眈的灰喜鹊口中营救出来,并交给公园北门附近卖观赏鱼的刘先生,让他暂时喂养。

刘先生说,这条小蛇是水蛇的一种,没有毒性,属于观赏蛇,幸亏被及时救下,否则它很可能会被灰喜鹊们吃掉。

读者来电 王磊:昨天下午3点,刘寨街巡防队队员在巡逻中发现了一个奇怪的动物,这个东西说不上来叫啥名字,长得像泥鳅,却有青蛙一样的泡眼,谁能认出来这是啥?



谢谢读者王磊提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

谁认识它?



这个动物体长约10厘米,身上有灰色花纹,脑袋呈三角形,脑袋两侧长了约2厘米的鳍,背上还有一排类似鱼鳍的东西。眼睛跟青蛙一样,是鼓起来的泡眼,总体看上去,像是变异的泥鳅。

“当时,它就在路边的行道树下,一蹦一蹦的,像是在走路。”巡防队长王磊说,他们发现这个动物时,它身上没有水,估计已经在这儿蹦了一阵子了,“看起来它像是在水里生活的,但是路周围也没发现下水道口,也不敢确定它是从哪来的。”

王磊说,当时围观的群众很多,没有一个人能说出来这是什么动物。“虽然还不知道这是啥,但我们也不能把它扔了,担心万一要是国家保护动物怎么办。我们往洗脸盆里倒了清水,把它放了进去,它跳得可欢腾了。”

“请大家帮帮忙,看看有没有人能认出这是什么动物,该怎么处理?”要是有意多识广的读者能认出这是什么动物,欢迎您跟本报热线67659999联系。

晚报记者 薛璐 实习生 张伟峰 文/图



谢谢读者王女士提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

上游施工,生态水引入暂停一个月后熊儿河就会好些了



读者来电

王女士:去年年底,熊儿河进行了治理,那阵子河水非常干净,也没有异味。但是今年以来,尤其是最近几个月,熊儿河的情况越来越糟糕了。不仅河水发黑,漂浮着不少垃圾,而且淤泥成堆,散发着重重臭味。尤其是夏天气温高,蚊蝇肆虐,熊儿河成了让人讨厌的臭水沟了。

晚报记者 薛璐 实习生 张伟峰 文/图

记者调查

昨天下午,记者来到熊儿河未来路至中州大道路段。刚走到商城路未来路路口,就闻到一股刺鼻的臭味,越向熊儿河边靠近,臭味越浓。站在熊儿河河岸,一阵阵臭味迎面扑来,顿时感觉头晕恶心,过往行人纷纷捏着鼻子。

沿着熊儿河河岸前行,五六米宽的河水呈明显的黑绿色,浑浊不清,浅浅覆盖了河道底部。长时间堆积的淤泥露出水面,拦住了正往下流漂浮的垃圾,成了河中间的垃圾山。

部门回应

昨天下午,记者就此问题致电市环保局。

“熊儿河兼具泄洪和排污两个作用。如果排放的水质不超标,是允许排放的。”市环保局热线部门一位王姓工作人员说,是否允许向熊儿河排放污水,由城市管理局负责,“我们是负责检查污水水质是否有超标行为”。

该工作人员称,将会尽快对上述河段进行污水水质排放检测,并根据检查结果进一步反馈给相关部门进行处理。

随后,记者又联系到了市城区河道管理处。

“熊儿河的情况我们已经了解了,近期也有不少市民打电话询问。”一位吴姓工作人员说,由于熊儿河上游郑密路附近正在进行南水北调施工,所以暂停了熊儿河生态水的引入,“市水务局的引水口就在施工地点附近,为了赶工期,从12日开始不得不暂停了熊儿河的引水。”

“施工会持续一个月左右,届时,引进生态水,熊儿河的状况将会得到缓解。”



谢谢读者李先生提供这条线索,请来晚报领取30元稿费。

读者来电

李四信:一辆机动三轮车本想从两辆出租车之间的空隙过去,没想到卡在了两车之间。

插个队 仨月工资没了



昨天早上7点40分,未来路与沈北路交叉口,一辆出租车停在直行道上等信号灯,右转直行道上,另一辆出租车也缓缓停下来。紧跟其后的机动三轮车看到两辆车之间还有空隙,一个方向打了过去,可三轮车却没从缝隙中穿过去,卡在两车之间。

“呀,这可咋弄呀。”开三轮车的叫孙广文,是名环卫工。

孙广文跳下来,看到两辆出租车都被自己的车刮伤了,吓得不行,蹲在路边长吁短叹。

“我本来想刹车的,但是来不及了……”孙广文叹口气说,当时他跟在右边的出租车后面,边走边想着去下一个地方拉垃圾,看到信号灯时已经来不及刹车了,看到前面两车之间有空隙,于是就插了进去。“我想着能过去的,结果卡住了……”

两名出租车司机看了看车被刮蹭的程度,分别提出赔偿2000元。

“我这一个月就800块钱,实在是拿不出来那么多呀。”孙广文急得原地来回走。

“人家也不容易,少要点算了。”“就是,也不大严重,少要点算了……”在巡防队员和围观者的劝说下,孙广文分别赔偿了对方1000元。

“插个队,快三个月工资没了……”孙广文有些无奈。 晚报记者 张璇/文 通讯员 王新亚/图

67659999 东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博